
 

 
 

 

 
 

Praktikum im Bereich Digitale Medien / 
Medieninformatik am Standort Berlin 
 
 

Jesta Digital ist einer der weltweit führenden Anbieter moderner, digitaler Unterhaltungsformate sowie von 

Serviceleistungen für Nutzer digitaler Anwendungen. Das Unternehmen bietet Produkte und Dienstleistungen für 

Millionen von Menschen zuhause und unterwegs. Seit über zehn Jahren beweist das Unternehmen seine Innovationskraft 

durch die Entwicklung neuer Produkte. Kunden erhalten durch sie die Möglichkeit, Unterhaltungsprogramme über das 

Internet oder über eine Drahtlosverbindung auf einer Vielzahl unterschiedlicher Geräte zu nutzen. Jesta Digital hat seinen 

Sitz in Berlin, Los Angeles und New York City und gilt weltweit als eines der größten Unternehmen in der digitalen 

Unterhaltungsbranche. Jesta Digital ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft der Jesta Group, ein breit 

aufgestelltes Unternehmen mit Aktivitäten in den Bereichen Immobilien, Produktion, Technologie und Luftfahrt. 

 

Wir bieten ab sofort und für den Zeitraum von 6 Monaten ein spannendes und abwechslungsreiches Praktikum im 

Bereich Digitale Medien / Medieninformatik an. 

 

Ihre Aufgaben 

 

 In Ihrem Praktikum sind Sie für die technische und grafische Produktdokumentation verantwortlich. Dabei schöpfen 

Sie aus Ihrem technischen, wirtschaftlichen und gestalterischem Verständnis, um vorliegende interne 

Dokumentationen von Microsoft Word in eine für Geschäftspartner gestalterisch und inhaltlich aufbereitete und 

konsistente Dokumentation zu überführen. 

 In diesem Zusammenhang erstellen Sie Grafiken mit Microsoft Visio, PowerPoint und/oder Adobe Photoshop, um 

die textuell beschriebenen Inhalte besser aufzubereiten. Durch Ihre unbefangene Art schreiben Sie vorliegende 

Texte für die Zielgruppe nach eigenem Ermessen um. 

 Im Rahmen Ihrer Tätigkeit werden Sie ebenfalls Marktbeobachtungen durchführen und Produktvergleiche erstellen, 

welche für eine weitere Produktentwicklung und -vermarktung herangezogen werden. 
 

Ihr Profil 
 

 Sie sind Student/in oder Absolvent/in im Bereich Informatik, Medien, Kommunikation oder eines vergleichbaren 

Studienfaches. 

 Sie besitzen neben theoretischen Kenntnissen idealerweise auch grundlegende Erfahrung bei der Erstellung 

technischer Dokumentationen. Ihr analytisches Denkvermögen sowie Ihr Interesse für den Bereich der mobilen 

Anwendungen, Technologien und Trends kommen Ihnen dabei besonders zugute. 

 Sie verfügen über sehr gute Kenntnisse in Microsoft Word, PowerPoint, Visio und Adobe Photoshop. Grundlegende 

IT-Kenntnisse runden Ihre fachlichen Fähigkeiten ab. 

 Sie besitzen gute kommunikative Fähigkeiten und haben ein Gespür für die Gestaltung und Umsetzung von 

technischer „IT-Sprache“ in allgemeinverständliches Englisch, das Sie in Wort und Schrift gut und sicher 

beherrschen. 

 Sie haben große Freude daran, überaus selbstständig und eigenverantwortlich zu arbeiten und sehen sich 

persönlich als überdurchschnittlich engagierte/n Praktikanten/Praktikantin, der/die gerne lösungsorientiert denkt 

und handelt und zudem über einen effizienten Arbeitsstil verfügt. 



Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung 
unter Angabe Ihres möglichen Eintrittsdatums an jobs@jestadigital.com. 
 

Unser Angebot 
 

 Eigenverantwortliches Arbeiten in spannenden Projekten 

 Flache Hierarchien und eine kollegiale Arbeitsatmosphäre 

 Einen attraktiven Praktikumsplatz im Herzen von Berlin 

 Ein internationales und sehr engagiertes Team 

 Einblick in die Vermarktung serviceorientierter Software-Architekturen 

 Eine Vergütung von mindestens 500 Euro / Monat 


